

麦蒂复出?
无明确时间表

尽管麦蒂的左膝没有结构性损伤，但这并不意味着他能尽快回到球场。麦蒂目前处于“每日观察”的状态，昨天他在接受采访时表示，可能缺席一周的时间（最多可能缺席3到4场比赛），对于火箭队来说，绝对不是一个好消息。如今火箭队和西部第八名波特兰开拓者队有3.5个胜场的差距，恐怕在赛季前半程，火箭队的差距会继续扩大。

麦蒂表示：“现在，我将用一周的时间来治疗伤病，我也要做一些训练，试着在场上跑一跑，但我不能太仓促复出，因为我害怕伤情继续加重，队医也在密切关注我的情况。”

对麦蒂的缺阵，姚明表示：“这是一个考验我们的机会，我们需要扭转赛季的局面。我们的战绩是13胜15负，这说明了我们依然在挣扎。”小天

南京高校 篮球赛落幕

快报讯（记者陶晶）前天下午，由河海大学社团联合会、杭州顶园食品有限公司（康师傅）、幼虎网联合主办的“我有我的young”2007南京高校篮球赛落幕。经过4轮7场比赛的激烈争夺，南京航空航天大学代表队在战胜南京工业大学代表队后，以全胜的战绩获得了冠军。

照片上报纸，已成重点“照顾”对象

阿联惨遭三次封盖

圣诞节的气氛还没有完全消失，易建联和雄鹿队已经没有心情再享受假日的惬意，北京时间昨天他们来到了寒冷的丹佛，但易建联似乎丢失了上一场比赛12投12中的手感，在昨天出场的29分钟时间之内，他11投仅2中，全场比赛他拿下了8分和5个篮板，这个数据与上一场雄鹿战山猫他得到29分、10个篮板的劲爆表现相比，显然落差不小。此外阿联还被盖帽3次，送给他3个大帽的正是昨天拿下三双的坎比。最终，雄鹿以105：125负于掘金。

阿联被盯无所适从

在上场雄鹿与山猫一战的大爆发之后，易建联已成为对手关注的焦点。赛前，《丹佛邮报》把阿联的图片放在报纸版面上，并将他在最近几场比赛的数据罗列出来。很明显，阿联的表现已引起对手的重视。昨天，掘金对阿联的盯防也相当严密，让阿联难有作为。

无论是内线还是外围，掘金球员都严密盯防阿联，使他难有轻松出手的机会。肯扬·马丁只要看到阿联有空位出手，马上狂奔上去干扰，而埃杜阿多·纳胡拉的防守更紧，基本贴身紧逼阿联，令后者在赛场上无所适从。阿联本场比赛仅11投2中，靠罚球4罚4中，才得到8分，这与他此前的进攻效率相比惨淡至极。



阿联昨天在防守端的作用也并不明显

阿联归咎高原反应

在第二节比赛中，易建联两次篮下进攻都遭到了坎比的封盖，而在第三节开始不久，他在高位接球后的一次篮下挑篮，又一次遭到了坎比的封盖。这让阿联非常郁闷。不过，阿联很快也在防守端送给了想要扣篮的安东尼一个大帽。

对于失利，阿联感到无奈，甚至在评述比赛的时候觉得已经无从下手、无话好说。“各个方面都反映出问题，已经没什么好说了。”阿联说，“今天手感，嗯……这边，有点高原反应！”陈文

阿联误闯 拉拉队更衣室

赛前，刚从球场上参加赛前训练回来的易建联，由于对丹佛百事中心的房间位置不熟悉，匆忙间打开客队更衣室旁边一个房间的房门，他正准备进去，此时刚从更衣室出来的队友查理·贝尔见状，迅速招呼易建联：“易！易！你走错地方了！”最后等易建联回过神来，才发现那是掘金美女拉拉队更衣室，他红着脸匆忙退出。雷霆

为了季后赛避开广东队
南钢大华力拼八一

CBA常规赛已进入收官阶段，前四名特别是第三名的争夺趋于白热化。今晚，南钢大华将在客场挑战卫冕冠军八一队，本场比赛将在很大程度上决定季后赛的对阵形势。主帅胡卫东表示一定会力拼八一队，争取把主动权把握在自己手里。

旅途劳累 南钢取消训练

南钢队昨天中午从上海搭乘火车赶往宁波，直到下午4点球队才抵达下榻宾馆，考虑到路途劳累，教练组决定取消了当天的训练。

南钢队虽然在前几场比赛中都取得了胜利，队员在体力上并没有太多问题，但目前南钢队内伤病严重，主力后卫胡雪峰缺席本场比赛，老将张成膝伤未愈，小将易立的烧昨天刚刚退去。好在唐正东的膝伤目前并没有出现反复的迹象。

八一队目前的情况也不好，上轮他们经历加时赛一分惜败于来访的山东队。昨天下午，八一队赛前训练安排在3点半开始。据悉，八一队的训练内容并没有特殊之处。只是在战术演练阶段对于江苏队的现状进行了一些针对性的安排。训练开始之前，阿的江特意把队员集中起来强调说：“昨天的比赛输了就输了，不要再去多想了。问题要总结，但是打好之后的每一场比赛才是关键。”

占据主动 命运在自己手里

如今在积分榜上南钢队19胜7负排在第三，东莞17胜9负列第四，八一双鹿16

胜10负列第五。考虑到四场比赛南钢队要直接面对八一和东莞两队，所以现在能否保住第三的位置还不能确定。

一个有意思的现象是，三个球队都争着进前四，但谁也不想呆在第四名位置。因为广队已提前锁定常规赛冠军，决赛他们最可能碰到的就是第四名。在广东、新疆两队包揽前两名的情况下，夺得第三名无疑成为最好的选择。在剩余的四场比赛里，南钢队将在客场挑战八一和福建两队，回到主场迎战广东和东莞队。险恶的赛程让南钢队大意不得。

“理论上，我们的命运还是在自己手里，但三个队的差距都不大。八一队比我们少三场，如果我们明天输了，就差两场。如果打八一和广东队都输了，剩下与东莞、福建队的比赛我们肯定不能有任何闪失。一旦输球，很有可能被八一队超越。因为我们主场只赢了他们2分，算起小分我们不占优势。”胡卫东分析道。

正是考虑到赛程险恶，胡卫东昨晚在吃饭的时候特意叮嘱队员注意休息。“明天必须拼到最后一刻，如果我们能够拼下八一队，那我们的命运就真正掌握在自己手里了。何况现在八一的情况也不是太好，王磊受伤了，老队员们也受到体力的困扰。”胡卫东说。

特派记者 沈忱（快报宁波电）
■特别提醒

今日 19:30

江苏体育频道现场直播
南钢大华 VS 八一队
(以实际播出为准)

B&Q 百安居 岁末扮新家 喜迎2008

千万买断品牌地板
岁末15天倾盘奉献

促销日期：2007年12月15日至1月1日

2007年最后一波地板风暴

促销日期：2007年12月15日至1月1日

促销日期：2007年12月15日至1月1日